

Preinscripción de alumnos en la UNEX para el próximo curso

REDACCION
BADAJOZ

Como ya se ha venido anunciando, a partir del día 2 y hasta el 16 de julio, ambos inclusive, queda abierto, en único plazo, la solicitud de admisión en la UNEX que se retirará y presentará en el Negociado de Alumnos de cualquier secretaría general de la Universidad, en Cáceres o en Badajoz.

PREINSCRIPCION

Esta solicitud la presentarán todos los alumnos que deseen iniciar estudios en la Universidad, con independencia de que hayan o no superado en el mes de junio los estudios necesarios para el acceso a la Universidad.

A pesar de que exista solamente un plazo las solicitudes recibidas serán tratadas de acuerdo con el orden de prelación que establece el Real Decreto 943/86, de 9 de mayo (BOE del 14), modificado parcialmente por el Real Decreto 557/88, de 3 de junio BOE del 79. Los alumnos que deseen entregar personalmente la solicitud de preinscripción en la secretaría general de la Universidad podrán hacerlo personalmente en horario de 11 a 13 de la mañana, de lunes a viernes, tanto en Cáceres como en Badajoz.

Rodríguez Ibarra inaugura mañana en Cáceres el II Congreso Regional de Juventudes Socialistas

Se elegirá al nuevo secretario regional, para el que no hay presentado candidatos

PABLO CALVO
CACERES

El presidente de la Junta de Extremadura y secretario general del PSOE en la región, Juan Carlos Rodríguez Ibarra, inaugurará mañana sábado el II Congreso Regional de las Juventudes Socialistas, que se celebrará en Cáceres los días 30 de junio y 1 de julio próximos. También está prevista la asistencia del recién elegido secretario general de JJ.SS., Chema Crespo.

Bajo el lema "una historia de solidaridad", el congreso tiene como principal objetivo el relevo del secretario regional de las JJ.SS., una vez que su actual dirigente, Tomás Pavón, debe dejar el puesto por imperativo de edad. No existen, sin embargo, candidatos conocidos para la elección de secretario regional que saldrá, por tanto, de los debates que haya entre los jóvenes militantes socialistas.

En el Congreso estarán presentes un total de 180 delegados —la mitad de cada provincia— en representación de las 120 agrupaciones locales que existen en la región.

Este segundo encuentro está alentado, según explicó Tomás



Tomás Pavón, actual secretario regional de JJ.SS. (MUÑEZ)

Pavón, por la necesidad de celebrar un congreso de renovación orgánica y política, avanzar en un proyecto solidario y analizar en profundidad los cambios que están produciéndose en la izquierda europea.

En cuanto a la juventud en concreto, el aún secretario regional afirmó que "debemos adaptar nuestro proyecto de organización a la realidad que nos ha tocado vivir. Los jóvenes de hoy no están interesados en grandes di-

cursos y prestán su atención a las cosas cotidianas que les afectan más. Hay que tener en cuenta que el joven del 90 es distinto al de los años 80. Tiene mayor nivel cultural, pero es menos participativo".

En este sentido, Pavón reconoció que "se ha producido un distanciamiento desde 1982 entre los jóvenes y el proyecto socialista", lo que se ha hecho evidente en la disminución del índice de voto joven hacia el PSOE. Sin

embargo, el dirigente de JJ.SS. aseguró que este fenómeno no ha tenido lugar en Extremadura, una de las pocas Comunidades Autónomas, según dijo, donde se mantiene similar apoyo en las urnas de la juventud al partido desde que llegó al gobierno.

Este aspecto, más el aumento de los militantes en un 20% hace que los responsables de JJ.SS. consideran su "gestión cumplida" desde el anterior y primer congreso, celebrado hace dos años.

Además, en este tiempo, los jóvenes socialistas de Extremadura han conseguido "hacerse un hueco" en la Ejecutiva Federal, tal y como se habían propuesto, colocando a tres personas en él.

"Hemos obtenido medidas de avance para la juventud, como el Plan contra la drogodependencia y el teléfono joven", afirmó Tomás Pavón, quien reconoció que la organización no ha podido resolver problemas como el de la vivienda en Extremadura.

En términos más políticos, el responsable socialista aseguró que "debemos generar una cultura de izquierda, frente al avance del llamado neoliberalismo que no es otra cosa que el más salvaje capitalismo de siempre".

LAS REBAJAS DE GALERIAS HABLAN POR SI SOLAS

